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Právnická fakulta Masarykovy univerzity a spolek ACADEMUS podepsaly memorandum o
spolupráci při přípravě projektu veřejné vysoké školy v Karlovarském kraji. Podepsané
memorandum představuje první krok k širší akademické spolupráci, jejímž cílem je využít
zkušenosti a odborné kapacity jedné z nejvýznamnějších českých univerzit při budování
nové vysokoškolské instituce v regionu.

Karlovarský kraj je jediným krajem v České republice, který dosud nemá vlastní veřejnou vysokou
školu. Dlouhodobě se potýká s odlivem mladých lidí za studiem do jiných regionů, nedostatkem
vysokoškolsky vzdělaných odborníků a nižší vzdělanostní strukturou obyvatelstva. Projekt nové
veřejné vysoké školy si klade za cíl tento stav změnit a vytvořit moderní centrum vzdělanosti, inovací
a regionálního rozvoje.

„Memorandum, které bylo uzavřené jednou z našich fakult, představuje rámec pro sdílení zkušeností
a odborného know-how. Karlovarský kraj si zaslouží kvalitní vysokoškolské vzdělávání a projekt nové
veřejné vysoké školy je třeba připravovat s maximálním důrazem na kvalitu a dlouhodobou
udržitelnost. Masarykova univerzita disponuje širokým oborovým zázemím a její fakulty působí ve
všech oblastech, které jsou pro budoucí vysokou školu v Karlovarském kraji zvažovány. Právě tato
mezioborovost může být jedním z důležitých předpokladů úspěchu celého projektu,“ uvedl prorektor
pro rozvoj, legislativu a informační technologie Masarykovy univerzity Radim Polčák.

Masarykova univerzita patří mezi nejvýznamnější vzdělávací a výzkumné instituce ve střední Evropě.
Její fakulty a výzkumná pracoviště disponují zkušenostmi s přípravou studijních programů,
akreditačními procesy, vědeckou a výzkumnou činností i spoluprací s veřejným a soukromým
sektorem. Právě tyto zkušenosti mohou být významným přínosem při přípravě nové veřejné vysoké
školy.

Memorandum uzavřené s Právnickou fakultou Masarykovy univerzity není vnímáno jako izolovaná
spolupráce jedné fakulty. Naopak představuje signál možného budoucího zapojení celé Masarykovy
univerzity do přípravy nové vysoké školy. Univerzita disponuje unikátním odborným zázemím, které
odpovídá všem šesti oblastem uvažovaného rozvoje budoucí vysoké školy – ekonomice, pedagogice,
zdravotním a sociálním studiím, veřejné správě, technologiím a environmentálním studiím.

„Podpis memoranda vnímáme jako začátek dlouhodobého procesu. Naším cílem není pouze vytvořit
novou instituci, ale vybudovat kvalitní veřejnou vysokou školu založenou na odbornosti,
akademických standardech a potřebách Karlovarského kraje. Velmi si vážíme toho, že projekt
získává podporu respektovaných akademických partnerů. Masarykova univerzita představuje
mimořádně cenného partnera, protože její odborné kapacity pokrývají všechny hlavní oblasti, které
chceme na budoucí vysoké škole postupně rozvíjet,“ vyjádřil se předseda spolku ACADEMUS
Bohumil Poláček.

Připravovaný projekt počítá s postupným budováním studijních programů zaměřených na oblasti,
které odpovídají potřebám regionu i trhu práce. Vedle vzdělávací činnosti má budoucí vysoká škola



rozvíjet aplikovaný výzkum, spolupráci s veřejnou správou, podnikatelským sektorem a podporovat
celoživotní vzdělávání.

„Vznik veřejné vysoké školy v Karlovarském kraji považujeme za strategický krok, který může
významně posílit vzdělanostní úroveň regionu, podpořit jeho konkurenceschopnost a vytvořit nové
příležitosti pro mladé lidi,“ doplnil děkan Právnické fakulty Masarykovy Martin Škop.

Spolek ACADEMUS dlouhodobě prosazuje vznik samostatné veřejné vysoké školy v Karlovarském
kraji jako strategické investice do budoucnosti regionu. Podle představ jeho zakladatelů i více než 50
členů (z nichž někteří jsou celostátně známými osobnostmi) by nová instituce měla přispět nejen ke
zvýšení vzdělanosti obyvatel, ale také k posílení ekonomické výkonnosti kraje, podpoře inovací a
udržení talentovaných mladých lidí v regionu.

Podepsané memorandum je jedním z prvních konkrétních kroků na cestě k vytvoření akademického
partnerství na celouniverzitním základu, které může významně přispět ke vzniku veřejné vysoké
školy v Karlovarském kraji.
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